重庆垫江

第152期 - 总第4805期

内部资料 免费赠阅

中共垫江县委主办

垫江县融媒体中心出版

投稿邮箱: djrmtg@126.com

新闻热线:023-85659508

数字报电脑版 http://paper.djxww.cn/

准印证:渝字522号

毛平带队慰问高温一线工作者并督导检查安全稳定工作

本报讯 (记者 何媛 实 习记者 宁思娣)8月8日,县委 书记毛平带队慰问高温一线工 作者并督导检查安全稳定工 作。他强调,要认真贯彻落实 习近平总书记关于安全生产的 重要论述,积极应对高温天气, 扎实抓好安全生产,坚决防范 各类安全风险隐患,切实为全 县高质量发展营造安全稳定的 社会环境。县领导彭锋、孙良 梅参加。

本报讯 (记者 杜俊)8月

5日,一场由重庆重百商社电器

有限公司发起的"805政企专场

家电惠民补贴"促销活动在垫

当天,毛平一行先后前往县 消防救援大队、垫江高新区博 邦汽车部件有限公司、文笔东 路公交枢纽站、桂溪街道玉河 沟卡口、玉河水厂、新民镇双河 水库等地,看望慰问奋战在高 温一线的消防救援队员、工厂 工人、公交车驾驶员和卡口值 守人员,叮嘱他们在坚守岗位 的同时,要注意劳逸结合,做好 防暑降温,切实保护好自身健 康和安全。毛平要求,相关部

门要进一步加大对高温一线工 作者的关心关爱力度,落实落 细各项防暑降温措施,全力营 造良好工作环境,更好地保障 城市安全有序运行。

期间,毛平还对消防安全、 企业安全生产、道路交通安全、 饮水安全、森林防火、防洪防 汛、地质灾害防治等工作进行 了督导检查。他强调,当前正 值盛夏高温季节,是安全事故 多发易发期,各级各部门要清

醒认识当前安全生产工作的复 杂性严峻性,坚决防范和遏制 各类安全事故发生,切实以安 全生产之"稳"保障高质量发展 之"进"。要聚焦重点领域防患 未然。坚持防范为先、治小灭 早,落实落细防火防汛防灾及燃 气管道、高层消防、交通安全、生 产安全等各项防范措施,切实把 安全隐患消除在萌芽状态。要 抓牢关键环节补短堵漏。严格 执行各行各业规章制度和操作

DIANJIANGRIBAO

传递权威信息 • 关注民计民生

流程,全面抓好源头防控、过程 把控和应急管控,不断提升安全 管理水平,严防各类安全事故发 生。要拧紧责任链条守住底 线。树牢底线思维,压实主体责 任,明晰任务分工,加强联动配 合,以更严要求、更实举措扎实 抓好安全生产各项工作,全力保 障人民群众生命财产安全和社 会大局和谐稳定。

有关乡镇(街道)、县级部门 负责人参加。

敌闯敌千

上半年社会消费品零售总额同比增长7.9% 我县消费市场持续回暖向好

江重百商场举行。凡是政府机 关、企业事业单位的职工在重 "活动当天的人流量达到 百商场选购洗衣机、空调、生活 电器、数码产品等各大品牌家 600余人次,销售额达70余万 元,比平时增长了6倍。"重庆重 电时,最高可享受6000元的补 贴优惠。 百商社电器有限公司垫江店代 "最近我正准备购买空调、 理店长谭梅表示,本次活动进 冰箱、洗衣机这些家电,这次重 一步激活了全县家电消费动

百商场的优惠活动,能帮我节 力,拉动了实体经济增长。 省2000元。"市民蒋毅在选购 据了解,今年上半年,全县 家电时开心地说道。 社会消费品零售总额同比增长 7.9%,高出全市1.7个百分点。 今年以来,我县充分把握垫江 消费市场特点,利用牡丹节、马 拉松等大型节庆赛事活动,推 出春夏文旅商惠民消费季、非 物质文化遗产暨老字号年货大 集、明月山土货专场等消费促 销活动,激发全县消费热情,挖 掘消费潜力。

"今年以来,县商务委共 组织全县商贸市场主体策划 '爱尚重庆 渝悦消费''年货节 ''爱尚重庆 赏春消费季'等各 类消费促销活动23场次,参与 活动人流累计上百万人次,参 与商家53家,拉动消费4.3亿 元。"县商务委消费促进科科长 吴晓宏表示,县商务委切实把

恢复和扩大消费摆在优先位 置,狠抓消费供给和数字商务, 大力推动消费提质扩容,全县 消费市场持续回暖向好。

消费是经济增长的重要 驱动力之一,为进一步释放消 费潜能,我县还大力推进新能 源汽车惠民补贴促销活动,活 动期间市民购买(下转2版)

三合湖湿地公园景观连廊主体完工



本报讯 (记者 谭彬)8月 7日,记者从中国能建葛洲坝三 峡建设公司获悉,随着三合湖湿 地公园讨街暑观连廊主体的完 工,三合湖湿地公园项目建设也 已接近尾声,仅剩网球场建设及 其他附属设施施工,预计整个工 程本月底可全面完工。

当天,记者在三合湖湿地 公园过街景观连廊看到,连廊 外观时尚、现代,与城市博览中 心和周边居民区相连通,切实 方便了行人通行。据了解,三

合湖湿地公园景观连廊位于三 合湖湿地公园西侧,横跨三合 大道北段,连通县东部新区、城 市博览中心和周边居居区 连 廊采用钢框架结构,整体呈"U" 型布置,全长106米,宽133米, 最大跨度24.43米,基础采用桩 基础,竖向结构采用钢管柱,水 平结构为钢箱梁,桥面板承重 结构为楼承板。

中国能建葛洲坝三峡建设 公司相关负责人表示,今年以 来,公司项目部严格按照"抓质 量、促工期、控成本、保安全"的 总体要求, 高质量完成了三合 湖湿地公园过街景观连廊主体 建设工程的铝板安装、桥面石 材铺装、桥面栏杆及玻璃安装 等重点工序施工,确保了工程

保质保量完成。 "目前,三合湖湿地公园项 目已完成总工程量的98%,预计 本月底将全面完工。"中国能建葛 洲坝三峡建设公司相关负责人 表示,接下来,施工方将在保证工 程质量和施工安全的前提下,倒 排工期、挂图作战,加快推进网球 场建设及其他附属设施施工。

四大工程建设

抢工期 赶进度

8月7日,在县旅游集散中心工地现场,工人们 正进行外立面施工,抓紧时间为下一阶段做好充足 准备。进入8月,天气晴雨交错,给我县各个项目建 设带来巨大的挑战。针对此情况,东部新区旅游集 散中心、博览中心和高新区各个新建厂房等各重点 建设项目,按照"大雨暂停、小雨小干、晴天错峰"原 则,"见缝插针"赶工期,确保各个项目保质保量完成 记者 魏瑞 摄 预定目标。



垫江水务公司

"指尖水务"打造高效优质便民服务

本报讯 (记者 谭彬)"没 想到只要用手机点一下,就可 以网上申请自来水新户报装, 真是太方便了。"近日,市民黄 小琼看着新安装好的水表高兴 说道,以前如果要申请自来水 新户报装,需要到水务公司提 交资料进行申请,流程较为复

杂。现在好了,不用出门就能 在"指尖水务"APP上进行报 装,真方便。

据了解,为进一步提高服 务质效,让群众少跑路、不跑 路,重庆垫江水务公司推出了 "指尖水务"APP,让用户足不 出户即可办理供水业务。该

APP是以服务水务客户为核心 的便民服务平台,包括缴费查 询、水务头条、客服热线、指尖 生活、水务视野、水务指南等服 务板块,满足用户足不出户就 可以办理供水相关业务、实时 掌握用水情况的需求,为用户 打造更加高效、便捷、多元化的

线上增值服务。

"'指尖水务'APP不仅可 以实现新户报装、迁表、户表改 造等,还能线上缴纳水费。"重 庆垫江水务公司相关负责人表 示,"指尖水务"APP的缴费界 面非常清晰易懂,用户不需要 再根据手中的账单信息进行粗

略估算再核实缴纳数额,应用 会把用户的用水量显示出来, 用户只需要选择支付方式便 可。同时,用户可绑定多个账 号,同时缴纳多个账单,极大程 度上降低多账户情况下缴费的 麻烦。

重庆垫江水务公司相关负 责人表示,接下来,公司将组织 员工进商场、社区、广场、公园等 地开展"指尖水务"APP推广宣 传活动,让市民真正实现足不出 户就能办理各种供水业务。

干事创业,归根到底要靠人。一个人,代 表一份力量;一群人,形成一支队伍;一支队 伍,成就一番事业。干部,就是这支队伍里的 "领头羊",一言一行、一举一动,都会成为"风 向标",潜移默化影响整个地区的精神风貌。

我们需要什么样的干部?弄清这个问题, 需要从典型中提炼标准、从榜样中汲取精神, 为新重庆好干部画个像。近日,重庆表彰了 100名2022年度"重庆市担当作为好干部"。 这100名干部,身处各行各业,经历千差万别, 身上的品质却是相通的——信念坚定、敢闯敢 拼、作风过硬。

在乡村振兴、抗旱救灾等大战大考中,找 到一个个"闪亮"的名字,好干部就有了"具体 画像";在改革发展、开放引领等重大事业中, 定位一个个"闪亮"的身影,好干部就有了"清 晰轮廓"。这些故事,是这座城市的精神财富, 值得深入挖掘,常学常新。

这一次,重庆把他们选出来、讲出来,目的 很简单,就是让新时代好干部的标准更清晰, 让广大党员干部找准参照榜样,聚焦发力、勇 敢前行。

部

这次表彰中,有六个字反复出现——敢担 当、善作为。"敢"是一种世界观,"善"是一种方 法论。迎难而上是"敢",爬坡上坎是"敢";迭 代创新是"善",赛马比拼是"善",前者讲的是 干事创业的态度,后者强调的是适应和引领现 代化的能力。

重庆人的"敢"与生俱来。这种坚韧顽强。 豪爽耿直的性格,在攻坚克难中展现得淋漓尽 致。回望过去,广大党员干部奔走于城市街

区、田间地头、项目一线,争分夺秒,唯实争先,奋力拼搏。 这一切,已经融入巴渝大地、载入重庆记忆,成为面向未来 最大的底气。

但要成就一番事业,光是有冲劲,还不够。"敢"是勇 气、是魄力,"善"是思维、是方法。更新思维、迭代方法,才 能保持奋进者姿态、激发创造性张力,不断创造新业绩、取 得新成就。

一名好干部,应当拥抱变化。数字化时代,稍有驻足, 就可能不进而退。求知若渴,才是党员干部唯一的选择。 既然数字重庆建设是适应引领现代化的必答题,那么"数 字化"就是党员干部的必修课。因此,大家形成共识,加强 专业化培训,不断提升党员干部数字思维、数字认知、数字 技能。只有干部真懂、真会,才能促进各领域工作体系重 构、业务流程再造、体制机制重塑。

一名好干部,应当开放包容。身处内陆腹地,想要勇 立开放前沿,往往需要付出更为艰巨的努力。无论是双城 经济圈建设,还是西部陆海新通道建设,都在不断提醒广 大党员干部,重庆是全国的重庆。重庆有责任,也有能力 以一域服务全局,成为国内大循环和国内国际双循环的战 略枢纽。这也决定了这座城市中的每一位党员干部,都要 进行由内而外的观念更新、思想突破,打开大门谋发展。

虚怀若谷、从谏如流,海纳百川、开放包容,这是西部 唯一直辖市应有的胸怀。置身于新重庆的千千万万党员 干部,要以清醒的头脑、宽广的胸襟,驰而不息地努力,共 同成就一座奋进的新城市。 (来源:重庆日报)

我县两所学校入选首批 "重庆市新时代依法治校示范校"

本报讯 (记者 谭彬)近日,重庆市教委公布了《关于 命名首批新时代依法治校示范校的通知》,我县澄溪小学 校、垫江第九中学校被授予首批"重庆市新时代依法治校 示范校"并授牌。

据了解,根据《重庆市评比达标表彰工作协调小组办 公室关于公布第二批市级以下创建示范活动保留项目目 录的通知》要求,从2022年下半年开始,我市开展了首批 新时代依法治校示范校创建工作。经学校申报、区县推 荐、专家评审、公示、工委会研究,重庆市教育委员会决定 命名我县澄溪小学校、垫江第九中学校为首批"重庆市新 时代依法治校示范校"并授牌。

垫江第九中学校是一所环境优美、条件优越、师资优 良、初具现代化水平的初级中学。近年来,该校形成了党 总支书记、校长负总责,成员各司其职的领导体系,并坚持 和完善以章程为统领的规章制度体系,修订完善《垫江九 中章程》《垫江九中依法治校工作实施方案》,为学校高质 量发展提供了重要制度支撑和保障。同时,学校还开展了 法制教育竞赛活动、"宪法宣传周""学宪法讲宪法""关爱 明天、普法先行"等系列活动,切实提高学生学法用法的积 极性、自觉性,提升学生知法、守法、辨别违法犯罪活动的 能力,构建和谐校园。 (下转2版)

全面整治重大事故隐患 筑牢建筑行业安全防线 县住房城乡建委扎实推进全县建筑安全生产形势持续稳定向好

地址:垫江县桂阳街道工农南路153号

邮编:408399

融媒体中心主任:周亚飞

值班编委:杨亚洲

责任编辑:余方芳

版式:王炯

责任校对:何媛